
АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ «МІКРОБІОЛОГІЯ З ОСНОВАМИ ІМУНОЛОГІЇ» 

ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ФАРМАЦІЯ, ПРОМИСЛОВА ФАРМАЦІЯ» 

Відповідно до навчального плану, навчальна дисципліна «Мікробіологія з основами 

імунології» вивчається студентами  другого та третього року навчання і базується на знаннях 

одержаних студентами при вивченні медичної біології, медичної та біологічної фізики, 

загальної біології, ботаніки, біологічної хімії, біоорганічної хімії, фізіології та інтегрується з 

цими дисциплінами. 

Навчальна дисципліна «Мікробіологія з основами імунології» закладає основи для 

вивчення студентами загальної гігієни, епідеміології, патологічної фізіології та інших 

дисциплін, що передбачає інтеграцію викладання з цими дисциплінами та застосовування 

знань з мікробіології, вірусології та імунології в процесі подальшого навчання та у 

професійній діяльності 

Навчальна дисципліна «Мікробіологія з основами імунології» викладається впродовж  

двох (IV, V) семестрів: 

Семестр IV.  Морфологія і фізіологія мікроорганізмів. Інфекція. Імунітет. Загальна та 

спеціальна вірусологія. Біозахист та біотероризм. 

Семестр V. Спеціальна, клінічна, екологічна та санітарна мікробіологія. Фітопатогенні 

мікроорганізми. Мікробіологічний контроль лікарських засобів в умовах аптечного 

виробництва та фармацевтичних підприємств. 

Видами навчальних знань згідно з навчальним планом є: а) лекції, б) практичні 

заняття, в) самостійна робота студентів. 

Теми лекційного курсу розкривають проблемні питання відповідних розділів 

мікробіології. 

Практичні заняття за методикою їх організації є лабораторними, бо передбачають:  

1) дослідження студентами морфології та структури бактерій, постановку 

серологічних реакцій, експерименти на культурах клітин, тваринах та курячих ембріонах, 

або на підставі дослідів, записаних у відеофільмах, кінофільмах, поданих у комп’ютерних 

програмах та інших  навчальних технологій; 

2) вирішення ситуаційних задач (лабораторна діагностика інфекційних хвороб, оцінка 

показників імунітету, санітарно-мікробіологічна оцінка стану навколишнього середовища та 

ін.), що мають експериментальне, клініко-діагностичне або санітарно-гігієнічне 

спрямування. 

Рекомендується студентам на практичних заняттях коротко записувати протоколи 

проведених досліджень, де зазначати мету дослідження, назву методу, хід роботи, результати 

дослідження та висновки. 

Поточна навчальна діяльність студентів контролюється на практичних заняттях у 

відповідності з конкретними цілями. Застосовуються такі засоби діагностики рівня 

підготовки студентів: тестування, письмова або усна відповідь на контрольні питання, 

розв’язування ситуаційних задач, проведення лабораторних досліджень і трактування та 

оцінка їх результатів, контроль практичних навичок. 

Оцінка успішності студента з дисципліни є рейтинговою і виставляється за 

багатобальною шкалою як середня арифметична оцінка засвоєння відповідних модулів і має 

визначення за системою ECTS та шкалою, прийнятою в Україні. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є властивості патогенних представників 

світу мікробів, їх взаємодія з організмом людини, механізми розвитку інфекційних 

захворювань, методи їх діагностики, специфічної профілактики та лікування. 

Міждисциплінарні зв’язки:– вивчення “Мікробіології з основами імунології” 

безпосередньо спирається на такі дисципліни: медична біологія, медична та біологічна 

фізика, загальна біологія, ботаніка, біологічна хімія, біоорганічна хімія, фізіологія. 

 


